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42.6%

質問内容 a b c d

あった なかった

98.8% 1.2%

あった なかった

97.6% 2.4%

早い 丁度いい 遅い

4.8% 95.2% 0.0%

大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

41.0% 53.0% 3.6% 2.4%

大変わいた 少しわいた あまりわかなかった まったくわかなかった

39.8% 54.2% 3.6% 2.4%

大変分かり易い 少し分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

50.6% 45.8% 3.6% 0.0%
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27.1%

質問内容 a b c d

あった なかった

100.0% 0.0%

あった なかった

100.0% 0.0%

早い 丁度いい 遅い

10.9% 89.1% 0.0%

大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

14.5% 83.6% 1.8% 0.0%

大変わいた 少しわいた あまりわかなかった まったくわかなかった

23.6% 76.4% 0.0% 0.0%

大変分かり易い 少し分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

27.3% 70.9% 1.8% 0.0%

4 講義の内容は分かり易かったですか

5 講義により学習意欲がわきましたか

6 板書の書き方、スライドなどの教材は分かり易かったですか

1 講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明はありましたか

2 コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか

3 講義の進行速度はどうでしたか

1 講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明はありましたか

2 コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか

回答率

3 講義の進行速度はどうでしたか

4 講義の内容は分かり易かったですか

5 講義により学習意欲がわきましたか

6 板書の書き方、スライドなどの教材は分かり易かったですか

■保健医療学部（理学療法学科）第４学年

学生数

講義数

■保健医療学部（理学療法学科）第３学年

学生数

令和６年度（2024年度）　保健医療学部（理学療法学科）　授業評価アンケート結果【後期】

講義数

回答率
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37.1%

質問内容 a b c d

あった なかった

100.0% 0.0% 　 　

あった なかった

100.0% 0.0% 　 　

早い 丁度いい 遅い

12.9% 87.1% 0.0% 　

大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

27.2% 63.9% 6.8% 2.0%

大変わいた 少しわいた あまりわかなかった まったくわからなかった

30.6% 62.6% 6.1% 0.7%

大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

38.1% 51.7% 9.5% 0.7%

5 講義により学習意欲がわきましたか

6 板書の書き方、スライドなどの教材は分かり易かったですか

2 コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか

3 講義の進行速度はどうでしたか

4 講義の内容は分かり易かったですか

■保健医療学部（理学療法学科）第3～４学年

学生数

講義数

回答率

1 講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明はありましたか

１．講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明は

ありましたか

あった

なかった

２．コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか

あった

なかった

３．講義の進行速度はどうでしたか

早い

丁度いい

遅い

４．講義の内容は分かり易かったですか

大変分かり易い

分かり易い

少し分かり難い

分かり難い

５．講義により学習意欲がわきましたか

大変わいた

少しわいた

あまりわかなかった

まったくわからなかった

６．板書の書き方、スライドなどの教材は

分かり易かったですか

大変分かり易い

分かり易い

少し分かり難い

分かり難い
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